
Κατάθεση στεφάνων στο Σκοπευτήριο Καισαριανής, εκδήλωση τιμής για τους 200 εκτελεσμένους
κομμουνιστές της πρωτομαγιάς 1944 στο πλαίσιο του ιστορικού περίπατου που διοργάνωσαν οι
οργανώσεις Αττικής του ΝΑΡ και της νΚΑ την Πρωτομαγιά 2022.

 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε ο ιστορικός περίπατος στην Καισαριανή και η κατάθεση στεφάνων από τις
Οργανώσεις Αττικής του ΝΑΡ και της νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση, τιμώντας και με αυτό τον
τρόπο την Εργατική Πρωτομαγιά και τους 200 εκτελεσμένους κομμουνιστές της Καισαριανής.

Η συγκέντρωση ξεκίνησε στην κεντρική πλατεία της Καισαριανής, όπου ο Γιώργος Μιχαηλίδης, ιστορικός
και μέλος της ΠΕ του ΝΑΡ παρουσίασε συνοπτικές “εικόνες” από την ιστορία της συνοικίας και το ρόλο
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της στους λαϊκούς αγώνες.

Ο ιστορικός περίπατος πέρασε από σημεία και κτίρια όπου δόθηκαν οι μάχες του ΕΛΑΣ και του ΕΑΜ
Καισαριανής αλλά και οι μάχες του Δεκέμβρη του 1944. Συνεχίστηκε με επίσκεψη στο σημείο όπου ο Άρης
Βελουχιώτης μίλησε για πρώτη φορά σε αγωνιστές της Καισαριανής για τον ένοπλο αγώνα κατά των
φασιστών κατακτητών.

Στη συνέχεια με μαζική πορεία και συνθήματα οι συμμετέχοντες κατευθύνθηκαν στο σκοπευτήριο, στο
Θυσιαστήριο της Λευτεριάς όπως έχει ονομαστεί από το λαό. Εκεί έγιναν σύντομες ομιλίες – χαιρετισμοί.
Εκ μέρους του ΝΑΡ χαιρέτησε ο Λάμπρος Κυπριώτης, μέλος του γραφείου της οργάνωσης Αττικής του
ΝΑΡ. Ακολούθησε ο Ιάσονας Μαρκάτος, μέλος του γραφείου του ΚΣ της νΚΑ. Στη συνέχεια στους
συγκεντρωμένους μίλησε η Ιωάννα Τσιαμούρα, εκ μέρους της Γραμματείας της “Πρωτοβουλίας για
σύγχρονο κομμουνιστικό πρόγραμμα και κόμμα” (διαβάστε εδώ το χαιρετισμό της Πρωτοβουλίας).

Ακολούθησε η κατάθεση στεφάνων στο χώρο των εκτελέσεων, με συνθήματα, σε μια σεμνή και
συγκινητική τελετή. Εκ μέρους του ΝΑΡ κατέθεσαν οι Μιχάλης Παπαμακάριος, μέλος του γραφείου της
ΠΕ, και ο Φοίβος Λιναρδάτος, μέλος του γραφείου του ΚΣ της νΚΑ. Ακολούθησε κατάθεση εκ μέρους της
Πρωτοβουλίας για σύγχρονο κομμουνιστικό πρόγραμμα και κόμμα, από τους Δημήτρη Γκόβα και Ιωάννα
Τσιαμούρα, μέλη της Γραμματείας της Πρωτοβουλίας.

Ο περίπατος συνεχίστηκε προς τον Βύρωνα, με στάση στο σημείο του μπλόκου του Βύρωνα. Οι
συγκεντρωμένοι κατέληξαν στο Κοινωνικό Κέντρο Λαμπηδόνα, όπου πραγματοποιήθηκε συλλογική
κουζίνα με φαΐ, ποτά και μουσική.
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